YcaoBusg 3aaa4 9 kiacce

1. (2 6aana) I[Ipo HaTypaibHOE YHUCIIO X CJAEJIAHO MSITh YTBEPKIACHUMN:

3x>091
x <120
4x > 37
2x>21

x>77
M3BECTHO, YTO TOJIBKO TPU M3 HUX BEPHBI, a 1BA HEBEpHBI. Hanty X .

2. (2 6aJu1a) IIpyn Kakux LeIbIX p u q 3HAYEHHE MHOTIOYJICHA

f(x)=x"+ px+¢ nenurcs Ha 2 Ipu MoGOM LETOM X ?

3. (3 6aana) Pemwnte cucteMy ypaBHEHHUI

x+xy+y=2+3\/5

x2+y2=6.

4. (4 6amaa) Hacenenne ropoja ysenwuuBaioch B Teuenue x jer Ha 50%

388

CXKCTOAHO, ITIOTOM B TCUCHHUC ) JICT OHO YMCHLIIAJIOCH Ha % CXKCTOHO, a

50

3aTE€M OHO €IIe YMEHBIIAIOCh HA — Y0 B rOJ B TEUCHHUE z JIeT. B pe3ynbrare

HaceJIeHUe yJIBOUIOCh. MI3BeCTHO, 4TO X, V, z — 1iefble uncia. Haiaure ux.

5. (4 6amaa) OmivuHble OT HyJs 4ucia d,b,C yHOBIETBOPSAIOT YCIOBHAM

2011(a+b+c)=1 u ab+ac+bc=2011-abc.

o 2011 2011 2011
Haitu a +b +c .

6. (5 6aanoB) Halinure Bce mapsl nenbix aucen (X, ), Ui KOTOPBIX CIIPABELIUBO

pasercteo  x(x +1)(x+7)(x +8) = »°.



